

В понедельник на работе объявили о закрытии фирмы и роспуске всех сотрудников. Несмотря на то, что все давно знали о грядущих переменах в связи с кризисом, тем не менее начался переполох и о работе уже ни кто не думал. Все единодушно решили в конце рабочего дня достойно отметить это знаменательное событие, то есть устроить последнюю коллективную пьянку.

Лена, в отличии от её коллег, никак не расстраивалась по этому поводу. За неполный год работы в этой полуобанкротившейся фирме, она не успела толком ни с кем подружиться, да и сама работа не нравилась. Каждый день с девяти до восемнадцати в душном, пыльном офисе, зарплата так себе, коллектив — то же ничего хорошего — несколько нудных тёток и мужиков предпенсионного возраста, да два-три курьера из студентов, которые всё время меняются и их невозможно запомнить.

— Найду что-нибудь, не в первый раз работу меню, — думала Лена, — Хотя о будущем задуматься уже пора, ведь мне уже, мягко говоря за тридцать...

— Тридцать восемь лет, разведена, невысокая, худощавая, с красивыми выющимися белокурыми волосами, большие голубые глаза, чувственный рот, стройные худые бёдра, прелестная высокая грудь,ексапильна до умопомрачения, — так думала о себе Лена и так было на самом деле. Она была как раз в том возрасте, когда женщина ещё может быть очень привлекательной, сексуальной, и в то же время обладает большим и разнообразным жизненным опытом.

Можно было бы добавить к этому описанию несколько пикантных подробностей о том, например, что она уже несколько лет не имеет постоянного мужчины, что очень часто бывает нервной, раздражительной без видимых причин, что ей постоянно хочется секса, бурного, безудержного, без всяких ограничений...

В хлопотах и приготовлениях к «отходному банкету» день пролетел очень быстро. Купили дешёвой водки мужчинам, женщинам — несколько бутылок вина, нарезали салаты с майонезом, полукопчёной колбаски, ветчины, и не дожидаясь окончания рабочего дня, дружно начали.

Через час все были уже «тёпленькие», делились друг с другом планами на будущее, клялись в вечной дружбе, обещали встречаться после сегодняшнего увольнения.

Один из курьеров — студент Вася, кажется, или Коля, то и дело поглядывал на пьяненькую Лену, деликатно ухаживал за ней за столом.

— Молоденький совсем, — думала Лена, — Озабоченный. Хо-о-чет... Не противный в общем-то.

Курить выходили почти все мужчины, а из женщин — только Лена, курили на улице в специально отведённом для этого месте возле офиса, ближе к небольшому полудикому скверику, заросшему густым кустарником, за которым было бы очень удобно спрятаться от посторонних глаз.

Когда стемнело, в этом скверике на сломанной деревянной лавке без спинки Лена с удовольствием отдалась студенту Васе, или Коле. Секс получился «быстрый», Лена кончила даже чуть раньше студента, сказывалось долгое воздержание, и была очень довольна. Летний вечер выдался тёплым, чуть заметный ветерок нежно ласкал её голые бёдра и ягодицы, а

студент, будто соревнуясь с ним благодарно осыпал их поцелуями. Деревянная лавка была слишком узка, чтобы ложиться на неё, поэтому Лена отдалась студенту сзади, наклонившись над этой лавкой и опершись на неё руками, предварительно вволю нацеловавшись с молодым человеком и позволив ему трогать себя везде, где только ему хотелось.

Через пол-часа парочка вернулась в офис порознь, чтобы скрыть произошедшее между ними от остальных, и это им удалось. Никто на них не обратил внимания, все были заняты возлияниями, воспоминаниями и планами на будущее.

Ещё через час всё было выпито и съедено и все долго прощались друг с другом с пьяными слезами, объятьями и целованиями.

После долгой церемонии прощанья Лена и студент Вася или Коля встретились на старом месте в заброшенном сквере у сломанной лавки.

На этот раз их свидание было не таким сумбурным и скорым, как первое. Усадив студента на лавку, Лена расстегнула на нём брюки и долго, с удовольствием сосала молодой крепкий член, наслаждаясь вкусом его горячей плоти. Вася или Коля едва не кончил, но Лена вовремя прекратила столь возбуждающее и откровенное занятие, и с лёгким сожалением выпустила член из своего развратного рта.

Со стороны улицы доносились шаги редких уже прохожих, иногда проезжала одинокая машина, и никто не догадывался о том, что происходило в старом заброшенном сквере за кустами возле сломанной деревянной скамейки.

Вася или Коля попытался было снова взять Лену, наклоняя её спиной к себе, но она не позволила.

— Подожди, куда торопишься!!? — шепнула она на ушко разгорячённому молодцу, — Поцелуй сначала меня там, между ног...

— Конечно, Леночка, с удовольствием, я мечтаю об этом!

Лена аккуратно сняла трусики, не разуваясь, и положила их в сумочку. Сама она осталась стоять, а студента поставила перед собой на колени. Ей просто захотелось в данный момент, видеть перед собой мужчину, стоящего перед ней на коленях и лижащего её влажное, тёплое лобо.

— Давай, целуй и лижи! Мне это очень нравится, — попросила-приказала Лена.

Студент старательно с удовольствием лизал, а она, подняв подол платья, наслаждалась его пикантными ласками. Кунилингус был долгий, страстный, Лена почувствовала, что близка к новому оргазму, и поэтому поспешила поднять Васю-Коля с колен, чтобы с наслаждением отдаться ему стоя. Она нанизывалась на раскалённый кол со всей силы, как изголодавшаяся самка, что было не далеко от истины. Оба любовника были уже «на взводе», возбуждённые взаимными оральными ласками, и поэтому «продержавшись» несколько десятков ритмичных фрикций, они почти одновременно содрогнулись, переживая бурный продолжительный оргазм.

Приведя себя в порядок, «сладкая парочка», покинула, наконец, своё временное пристанище и направилась ближе к свету уличных фонарей.

Вася-Коля, как истинный джентельмен, вызвался проводить даму домой, но Лена, пресекая все попытки как-то продолжить их отношения, поцеловала его в щёчку, и попрощавшись, уехала на такси.

В такси она вдруг вспомнила, что забыла одеть трусики, потом задремала, а потом сквозь сон вспомнила, что у неё с собой нет денег, так как она все деньги отдала на выпивку и закуску

перед «банкетом».

Тем временем таксист остановился.

— Приехали, — сказал он устало.

— Молодой человек, — замешкалась Лена, не зная как выпутываться из создавшейся ситуации, — Видите ли...

— Денег нет, что ли? — равнодушно спросил он.

— Ну... Вобщем да... Но я могла бы, если вы не против... Как бы... Расплатиться с вами другим способом... — Лена и сама не поняла, как эта мысль пришла ей в голову. — Можно подняться ко мне, я живу одна... — добавила она уже более уверенно.

Таксист — молодой усталый мужчина — с интересом оглядел необычную пассажирку через плечо со своего сиденья и, вероятно, не был разочарован.

— А вы точно одна? А то мы поднимемся, а там у вас муж-боксёр в тяжёлой весовой категории?

— Ой нет, что вы, я разведена давно, а сейчас вот ещё с работы уволили... У меня презервативы есть... Это я держу, знаете... На всякий случай...

— Ну хорошо, хорошо, — таксист улыбнулся, — Вы мне нравитесь, я не против, только не долго, мне ещё работать.

— Конечно, конечно! Как вам хочется, так и делайте, мы ведь взрослые люди...

Поднявшись с Леной в её квартиру, и убедившись, что никакого подвоха нет, и Лена действительно одна, мужчина заметно оживился, повеселел и уже не выглядел таким усталым, как в машине.

— А ты красивая, — улыбнулся он, — Может всё таки деньгами рассчитаешься? Я ведь не настаиваю, — спросил он, переходя на ты.

— А у меня и дома денег нет, и спасибо за комплимент! — улыбнулась в ответ Лена, — Да ты проходи, проходи, сам же сказал, что я красивая! Что уже разонравилась?

— Нет, что ты! Нисколько не разонравилась, такая приятная, милая женщина, очень сексуальная, так и манит к тебе...

Спустя минут десять Лена, устроившись перед сидящим на диване мужчиной, самозабвенно сосала приятных размеров возбуждённый член, второй за этот вечер. Она была совершенно голая, её голова ритмично качалась вверх-вниз, губы нежно и плотно охватывали горячий ствол. Время от времени она выпускала его изо рта, чтобы ещё и ещё раз облизать головку и сам живой стержень. Мужчина был очень доволен долгим страстным минетом, но не позволил Лене довести себя до «конечной» стадии, так как, очевидно, торопился использовать неожиданно представившуюся ему пикантную возможность на все сто процентов. Мягко отстранив Лену от своего возбуждённо вздыбленного «орудия», он легко поднял её с пола и положил на мягкий диван на спину, намереваясь «от души» насладиться податливым телом похотливой, развратной женщины. Лена, голая, с готовностью распростёрлась перед мужчиной, привычно разведя ноги широко в стороны, и постаралась поудобнее «приладиться» ко входящему в её влажное лоно члену.

— Хорошо-то как! — думала про себя Лена, с усилием «насаживаясь» на мощный член, подаваясь всем телом ему навстречу, и начиная уже тихо постанывать от удовольствия, — Наконец-то меня имеют по настоящему! Ax! Aa-aa! Aa-aa! Как давно я хотела такогоекса! Ax-ax! Aa-a-aa!

Изголодавшееся по мужской ласке тело судорожно сжималось в преддверии очередного

оргазма, Лена время от времени проваливалась куда-то в сладостную нирвану, а когда на несколько секунд открывала глаза, обнаруживала, что её по прежнему страстно «пользуют», пронзая влажную щель между раздвинутых ног, и она снова и снова стонала от наслаждения.  
— Аа-aaa! Аа-а! Аа-aaa!

Ненадолго прервав страстные движения, столь возбуждающие и волнующие женщину, мужчина медленно и осторожно «вышел» из неё. Вся её промежность влажно поблескивала, соки любви обильно сочились из полуоткрытых губ «истерзанного» влагалища, орошая внутреннюю сторону бёдер близ лона. Мужчина задрал разведённые ножки расслабленной распутницы вверх и назад, чтобы осмотреть её узенькое анальное отверстие, тоже обильно смазанное соками, стекающими из влагалища.

— Хочешь я развернусь к тебе попкой? — спросила Лена, поняв, что ему нужно.

— Да, мне так нравится твоя маленькая щелочка между этих булочек! — нежно прошептал он ей, медленно и аккуратно вставляя член в упругое колечко ануса.

Стоя в колено-локтевой позе, а попросту, на четвереньках, Лена с удовольствием отдавалась мужчине, предоставив ему на «растерзание» свою нежную попку. Она наслаждалась свежими ощущениями, и хотя это не было для неё чем-то новым, но после длительного воздержания от секса, и тем более анального, она даже немного заволновалась.

Но всё шло «как по маслу», горячий член, уверенно двигался внутри женщины, массируя изнутри её прямую кишку, входя в неё полностью по самое основание, чем вызывал у неё массу положительных эмоций.

Страстный любовник взвинтил темп своих движений до неимоверной быстроты, казалось ещё немного и он пронзит насекомое тело развратной женщины, но вот, наконец наступила разрядка, и он с наслаждением, содрогаясь, излился в Лену.

Через пол-часа, стоя под горячими струями душа, расслабленная и приятно утомлённая, Лена с улыбкой перебирала в памяти все подробности этого необыкновенного вечера.

— Как здорово всё получилось сегодня! — думала она, — Целых три месяца никакого секса, а тут вдруг сразу с двумя! Надо мне обязательно познакомиться с каким-нибудь мужчиной. Так, для секса. Или даже не с одним, и вообще, менять их как перчатки! Пока я окончательно не постарела, нужно брать от жизни всё! — вдруг решила она окончательно и бесповоротно.

Продолжение следует...

E-mail автора: reversyve@yandex.ru